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会議の概要

岡田委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

中村委員の両委員を指名決定した。

「５月市議会臨時会の議事日程について」を議題とし、中村局長から別紙のとおり議事

日程の説明があり、諮ったところ、事務局説明のとおり決定し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和３年５月21日

委 員 長

委 員

委 員



2

議会運営委員会 局長説明文（令和３年５月 21 日）

【５月市議会臨時会の議事日程について】

それでは、議長に代わりまして、ご説明申し上げます。

本臨時会に提出されます案件は、お手元の案件表のとおり、当局提出案件としまして、

議案第46号から第49号までの４件でございます。

内訳を申し上げますと、専決事項・承認議案が３件、条例が１件でございます。

それでは、お手元の日程案をご覧ください。

５月市議会臨時会は、５月28日・金曜日、１日でお願いいたします。

当日は、午前10時に本会議を開会いたしまして、議案等説明員の報告等、諸報告の後、

会議録署名議員の指名を行い、続いて、会期の決定をお願いいたします。

次に、「議案第46号」の専決事項・承認議案を上程し、当局説明、質疑等の後、委員会

付託を省略して、即決いただきます。

次に、「議案第47号」及び「第48号」の専決事項・承認議案２件を一括上程し、当局説

明、質疑等の後、委員会付託を省略して、「議案第47号」「第48号」の順に、それぞれ即決

いただきます。

次に、「議案第49号」を上程し、当局説明、質疑の後、総務政策委員会に審査付託いた

します。

ここで、本会議を休憩し、総務政策委員会をお開き願い、付託案件の審査をお願いいた

します。

委員会審査終了の報告を待って本会議を再開していただくことになりますが、本会議の

再開時間につきましては、議会運営委員会を開くことなく、正副委員長にご相談申し上げ

て決定したいと思いますので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。

なお、討論をされる方は、本会議が再開されるまでに、討論の通告書をお出しいただき

ますようお願いいたします。

本会議再開後、休憩前の本会議におきまして総務政策委員会に審査付託となっておりま

した「議案第49号」を日程に追加し、日程順序を変更して、直ちに議題とし、総務政策委

員会から審査結果の報告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

以上で、本臨時会に提出の全議案を議了し、閉会となります。

以上のとおり、日程案を作成いたしましたので、よろしくご審査のほど、お願い申し上

げます。
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なお、会議における服装につきましては、申し合わせ事項にありますとおり、クールビ

ズとなりますので、よろしくお願いいたします。


